

Мобильное приложение «MATCH-IT» (далее — приложение) предоставляет простой и удобный способ для общения между пользователями приложения для телефонов и планшетов (далее — устройств) на платформах iOS и Android.

Проходя регистрацию Пользователь предоставляет свои персональные данные АО КИВИ (акционерное общество) (далее — «Организация») и даёт согласие на их обработку, а именно на совершение, в том числе, следующих действий: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, с целью использования приложения. Указанные действия могут совершаться с использованием средств автоматизации.

Настоящим даёт согласие на обработку следующих персональных данных:

1. Фамилия, имя, отчество;
2. Дата рождения;
1. Место рождения;
2. Контактная информация (в том числе телефонный номер и адрес электронной почты);
3. Биометрические данные, в том числе фотографические и иные изображения с целью маркетингового продвижения конференции, публикации фотографий в Интернет-ресурсах;
4. Файлы cookies;
5. IP-адрес.

Также даёт согласие на обработку следующих персональных данных — фамилия, имя, отчество и контактная информация (в том числе телефонный номер и адрес электронной почты) с целью проведения опросов, в том числе путем осуществления прямых контактов со мной с помощью средств связи.

Также даёт согласие на использование фотографических и иных изображений с целью маркетингового продвижения конференции и публикации фотографий в информационных ресурсах Организации и в интернет-ресурсах.

Настоящим Пользователь даёт свое согласие на передачу Организацией своих персональных данных третьим лицам в целях осуществления их обработки, при условии наличия у Организации надлежаще оформленных договоров с такими третьими лицами и сохранения Банком ответственности за неразглашение такими третьими лицами моих персональных данных. Настоящее Согласие действует с момента подтверждения и до достижения цели обработки персональных данных, либо до момента отзыва мною согласия на передачу персональных данных.

Настоящее согласие может быть отозвано в письменной форме в любой момент с обязательным направлением в Организацию письменного Заявления об отзыве согласия, с указанием номера основного документа, удостоверяющего личность, сведений о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе.

При достижении целей обработки персональные данные пользователя подлежат уничтожению в срок, не превышающий тридцати дней с даты достижения цели обработки персональных данных, кроме данных необходимых для обработки в соответствии с действующим законодательством.

Проходя регистрацию в MATCH-IT пользователь соглашается с данными условиями использования приложения.

Для использования приложения пользователь может пройти авторизацию используя аккаунт в Facebook, Google или ВКонтакте. Если Пользователь выбирает данный способ авторизации, он предоставляет Организации право получить информацию из профиля.